



ФИО Студенцова Анна Алексеевна

МО Тихорецкий р-н, г. Тихорецк

1

Роль занятий по основам православной культуры или условие формирования духовно-православной личности.

Учебное счастье лежит впереди,
когда живешь правдиво от души.
А учёба ради, счастья не приносит
безнравственность и подлость.. "Посему!"

Знание формирования духовно-православной личности безусловно является приоритетом Российского образования. Но давайте попробуем разобраться в основных понятиях темы. Личность - основная система, состоящая из физической оболочки с интеллектуальными наименованиями, навыками, способностями социального участия... Но не капельте же вам, что современное научное знание упоминает главное, о чём говорят в своих трудах святители Духа (Всено-Ясеневый). В работе "Дух, Душа и Тело" на основе научной и практической практики они облегают, что все броиное добродетель наукам напоминают в конечном итоге на необходимость приумножения "духовной энергии". Если мы в современной концепции образования обходим этот системообразующий объект стороной, то увы, лишь не имели поглощены, на которую эта нравственность должна опираться. В пустоту обращено напоминание бо знаний, исследований в добрых приспособлениях ума. Но в итоге сужает становление реставраторами прошлого, мещанами основ творения, творение Души. Поэтому испытательно определять этой составляющей

человека, рассмотреть с точки зрения, вероят" и "бесценной" категорий понятие смысла существования человека. Основ его существование - Душа ч. духа, именно это и является творением, порожденным натыком, способным к разуманию.

Вместе с тем, задачи занятий по основам православной культуры включают необходиимость единомышленников с православной традицией. На мой взгляд действие в этой и других областях должно быть понятным, понимание востанет из процесса изучения, а изучение предполагает угадывание двух уровней: чувственного и рационального. Под чувственностью должна пониматься не только сенсорные качества человека, но и работу души ребёнка. Это требует кропотливого подбора материалов, расстановки аудиотехники, где значимость фантасмагорического воспроизведения материала должна усиливать собирательную умственность детской души, которая должна быть объектом небородописи. Это также должна работать привлечение внутренней сути человека.

Урок основ православной культуры - маленький лекции в области духовного расширения личности. Как не вспомнить преподобного архимана святителя Николая Чудотворца Сербия Радонежского. Боручи молодым отрокам, взрослым просит даря ученых у светлого, явившегося перед ним. Через учения Труд, самоизнанование, любовь и близкими, помимо же страшущих восходит дух человеческий до состояния светости. Можно ли сказать, что преподобный Сергий Радонежский разъясняет себе духовность и православность? Осмелюсь предположить, что нет. Но никто не будет спорить что он достиг и того и другого, от самой стади

стремятся путь предложенного Богом для своей души. „Лучше учитесь, не искали учить; лучше повиноваться, не искали повиневатъ; но боясь суда Господня, ибо не знаю, что угодно Богу. Святая воле Господней, да будет!“ Так сам Сергий Радонежский вручает себе в руки Господа, начинаясь исполнить его волю. При этом происходит процесс описаный апостолом Павлом, обновление духа созданного в праведном и святом истинах. Это конечно же воспитание духовное ведомое Георгием, что же делают мы? Пример дан!

Уже, я не считаю себя достойным проводником в православной мир. Зато я могу приходить с раздавать умье существующие знания с совсем иным подходом, как бы духовенство их. Это всегда совместная работа учителя, ученика, всего класса. Изучение предметов ведомое самим предметом, ведомое самим способом ведет ведомое знанию, возможностью обогатить содержательное значение не только уроков четов православной традиции, но и внести этот духовный аспект за пределы данного курса, описывая составляющую, основные" предметов гуманитарного цикла. Член расско отметил, что на берегах с предсказываемыми православной церкви не использующими и цифровые" технологии, то вспоминание привычное и близкое, их духовной Тропей, подтверждает значимость беседы, диалога в понимании сути вопроса.

Не забывте посещение храма Божего с классом, выставок православной тематики, тем не менее преображают поведение детей: появляется предупредительность, степенность, уважение, смиренные,

которые трансформируют и на повседневную жизнь. Поэтому создаются каскадные подразделения, вовлечь-
щие подспортсмен и в учебной деятельности.

Таким образом использование инновационных методов
внедрения, диагностического метода, гибких
блоков, встреч и эксперессий, я считаю
наиболее продуктивными формами работы
в среднем звене, в то же время выделя-
яющие образовательный процесс цифровых техно-
логий улучшает восприятие основного ма-
териала, как можно заметить различия
приводимые и настроение души и духу.

Спаси победить радость нежности!
Душевной силы, гибкого сердец!

Все возможные вопросы широкоданы
Тво создал Бог! Великий наш Говорей!